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Q1 Does your firm have a social media
policy?

Answered: 11 Skipped: 0

Total 11
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No

We are in the
process of...

I don't know
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I don't know
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Q2 Do you use one-man surveying crews?
Answered: 11 Skipped: 0

Total 11

Yes

No

No, but we
plan to use...

I don't know
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I don't know
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